

# 英国小岛传奇老房出售

## 曾接待福尔摩斯系列小说的作者柯南·道尔，外出须过吊桥



房子的内景图。



涨潮的时候，这座房屋就好像在海边的小岛上一样。

□中国日报网站特稿(欧叶)

坐落在美丽的海滩上，通过一架30.5米长的吊桥与外界相连，不但是绝佳的幽静定居之所，还能欣赏到旖旎秀丽的风景，更别说还拥有近百年历史，以及福尔摩斯系列小说的作者柯南·道尔这样的座上客。你是否会对一座符合以上所有条件的房子感兴趣呢？据英国《每日邮报》2月7日报道，英国南部康沃尔郡目前就有这样一座美丽的房子出售，售价高达100万英镑。

这座最初建造于20世纪30年代的房子位于该郡冲浪胜地纽基镇海岸的托万岛。在退潮的时候，托万岛实际上只是海滩上一块巨大的岩石，但是在涨潮的时候，海水会将岩石四周完全环绕，因此

形成了岛。一座落潮时距地面约27米高的吊桥是连接托万岛和外部的唯一通道，它始建于1901年，是英国迄今为止唯一为私人所有的吊桥。当涨潮时，托万岛会让人不禁想起电影007系列《铁金刚大战金枪客》中反派金枪客的老巢、位于泰国的铁钉岛（后来更名为“邦德岛”）。

这座房子的主人朗爵士介绍说，2001年他和老伴以50万英镑的价格买下了这座房子，一开始只想作为度假屋来用。但后来发现坐在房子的露台上，聆听汹涌的波涛，呼吸着四周花草的芬芳，颇有“面朝大海、春暖花开”的意境，于是便常住于此。近两年来，由于年纪渐长，腿脚不便，来回过吊桥对于他和老伴来说日益吃力，于是他

们不得不忍痛割爱，决定从他们已经居住了10多年的地方搬走并将其出售。朗先生今年83岁，曾经是撒切尔夫人和梅杰政府时期英国议会上院保守党议员。

自从建成后，这座房子曾吸引了形形色色的人在此定居，其中包括发明了火花塞的奥利弗·约瑟夫·洛奇爵士。而洛奇爵士的密友、塑造了大侦探福尔摩斯的英国作家柯南·道尔据称也曾多次造访此地。不知在朗爵士后，它又会迎来什么样的主人。当地的房屋中介说，可能会是一位热爱冲浪的百万富翁，也可能是一位喜欢冥思的隐士，甚或是一位有秘密任务在身的特工，但不管是谁他都应该不会失望。“因为这是一座别具一格、充满惊喜和传奇色彩的房子。”

# 伊朗现有 3000 多名女忍者

## 西方媒体猜测必要时可组成卫国武装



斗技能。伊朗女忍者在展示格斗技能。(电视截图)

□中国日报供本报特稿(柳洪杰)

综合外国媒体2月6日报道，伊朗目前有3000多名女忍者，她们擅长使用日本武士刀和双截棍等格斗器械。

伊朗英语新闻电视台PRESS TV日前播出了采访该国忍术俱

乐部的新闻。该俱乐部始创于1989年，如今它拥有2.4万名正式学员，其中3500人为女性。

俱乐部教练法蒂玛·穆阿迈尔在接受采访时表示，源自日本的忍术在伊朗女性中越来越流行，这是因为它可以帮助练习者达到“身心平衡”。“忍术中最重要的课程是学习尊重

与谦逊。学习者要学会尊重自己，首先是尊重自己的存在，然后是尊重自己所掌握的技能……她们练就的最重要品质是时刻保持冷静思考的能力”。

穆阿迈尔还说，要想成为一名女忍者，必须培养足够的耐心、耐力及不屈不挠的顽强精神。练习者还得学会熟练使用各种致命武器，例如日本武士刀、双截棍以及日本传统暗器手里剑等。

有西方媒体猜测说，考虑到伊朗与以色列的关系正变得越来越紧张，伊朗PRESS TV在此时大力宣扬女性习武“热潮”，很可能是在暗示，一旦爆发军事冲突，伊朗这些掌握了致命攻击术的女忍者就会“为国尽忠”。

# 万幸!

## 22月幼儿坠楼被风“托”至沙堆

□新华社2月7日专电

葡萄牙一名22个月大的男童5日从9楼坠落，所幸被及时风“托”至一处沙堆，得以幸存。

波尔图医院消息人士6日说，男童家住北部城市波尔图以东80公里的佩苏达雷瓜，前一天在自家地板上爬行时不慎从没有玻璃的通风窗跌落。

通风窗距离地面30米。下落过程中，一阵强风把这名男童刮到一处沙堆上，使他免于直接摔落至混凝土地面。

男童落地后没有昏迷，开始哭喊，随后入院接受治疗。

医院工作人员说，他头部受轻伤，腿部几处骨折，已处理完毕。消防队负责人安东尼奥·丰塞卡感叹：“上天救了他。”

# 情深!

## 英国夫妇结婚 75 年称爱情从未老去



巴克斯顿夫妇 1936 年结婚，如今已携手度过近 76 个年头。

□据 中新网

据外媒2月5日报道，居住在英国肯特郡的巴克斯顿夫妇是英国婚龄最长的夫妇之一。他们在82年前相遇，结婚近76年。巴克斯顿夫妇表示，他们的爱情从未老去。

据悉，丈夫莱昂内尔和妻子艾伦都将在今年跨入100岁的门槛。他们于1936年结婚，经历

了将近76个年头后，感情仍然深厚。

妻子艾伦说：“我们从未真正分开，也从未再爱上别人。我们的婚姻非常幸福，既是相亲相爱的夫妇，也是挚友。”

10年前，妻子艾伦被诊断出患有肠癌。夫妻两人互相支持照顾，如今已度过10年光阴。艾伦表示：“我们比以往任何时候都更加相爱。”

# 放弃!

## 美国一高管宣布不要亿元离职金

□新华社2月7日专电

美国钻探公司内伯斯工业公司6日说，前首席执行官尤金·伊森伯格自愿放弃总额一亿美元的离职金。

伊森伯格现年82岁，去年10月卸任内伯斯工业公司首席执行官，现任公司董事会主席。依据先前合同，伊森伯格卸任首席执行官可获得一亿美元作为补偿。

按内伯斯工业公司说法，伊森伯格不仅放弃天价离职金，还自愿放弃700万美元递延奖金。上述两笔金额接近于内伯斯工业公司

2010年净收入的13%，而在2009年，这一钻探商亏损8600万美元。

伊森伯格发布声明说，自己先前一直打算捐出离职金。他说：“我最终认为，包括公司和股东在内的每个人的利益，在这一新安排中得到最好体现。”

伊森伯格天价离职金遭遇一些股东坚决反对。去年11月，设在宾夕法尼亚州的一家内伯斯工业公司员工退休金基金向休斯顿法院提起诉讼，指责内伯斯高层不顾信托责任，向其高管提供“高昂且不当补偿金”，尤其是伊森伯格。

## 看本地信息 只上 洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼